
ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 100 SGK TOÁN 5 TIẾT LUYỆN TẬP CHUNG 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 1 Luyện tập chung : Một sợi dây thép được uốn như hình bên Tính độ dài của sợi dây. 

 

Đáp án 

Chu vi hình tròn nhỏ: 

7 x 2 x 3,14 = 43,96 (cm) 

Chu vi hình tròn lớn: 

10 x 2 x 3,14 = 62,8 (cm) 

Độ dài của sợi dây thép là: 

43,96 + 62,8 = 106,76 (cm) 

Đáp số: 106,76 cm. 

 

https://doctailieu.com/dap-an-bai-1-tr-100-sgk-toan-5-tiet-luyen-tap-chung
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

